

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

పోలీసులపై దాడి షర్టిల అరెస్టు

14 రోజుల జుడీషియల్ రిమాండ్ • చంచల్ గూడ జైలుకు తరలింపు



- > షర్టిలపై ఉగ్ర పోలీసులపై చేయిచేసుకున్న షర్టిల
- > అడ్డుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు
- > స్టేషన్ వద్ద హింసాచూ చేసిన విజయమ్మ
- > పోలీసులపై షర్టిల దురుసు ప్రవర్తన
- > అడ్డుకోవడానికి వచ్చిన పోలీసులపై చేయి
- > ఎస్సై ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు
- > షర్టిల సీట్ ఆఫీసర్ కు వెళితే అడ్డుకుంటారా
- > పోలీసుల తీరుపై తల్లి విజయమ్మ అభ్యంతరం
- > అరెస్టుపై కార్డుకు వెళితామని వెల్లడి
- > షర్టిల సీట్ ఆఫీసర్ కు వెళితే అడ్డుకుంటారా
- > అరెస్టుపై కార్డుకు వెళితామని వెల్లడి



పోలీసుల తీరుపై తల్లి విజయమ్మ అభ్యంతరం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): లోటస్ పార్క్ లోని వైఎస్ షర్టిల ఇంటి వద్ద తీవ్ర ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ విషయంలో సిట్ అధికారులను కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చేందుకు బయలు దేరిన ఆమెను పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. షర్టిల కారు ఎక్కే సమయంలో అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిన పోలీస్ పై షర్టిల చేయి చేసుకున్నారు. పోలీసులపై దుర్వాచలాదారు. వారిపై దురుసుగా ప్రవర్తించారు. ఈ క్రమంలో షర్టిలకు పోలీసుల మధ్య వ్యాధ్యం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో షర్టిల రోడ్డుపై బ్రెయింది నిరసన తెలిపారు. టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారంలో సోమవారం సిట్ అధికారులకు మొమెరాండం

3వ పేజీలో...

మన రాతను మనమే మార్చుకుందాం

మీ ఓటుతో మీరే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలి



జాతీయ ఓటింగ్ తెలంగాణ వధకాల అమలు రైతులు ఆత్మవ్యాఖ్యలుచేసుకోవద్దు రైతు సర్కార్ ను తెచ్చుకుందాం రండి ఔరంగాబాద్ వేదికగా జాతీయ అధినేత కెసిఆర్ పిలుపు

3వ పేజీలో...

బిజెపి ఎజెండాలో ముస్లిం రిజర్వేషన్ల ఎత్తివేత

తుట్టెను కదిపిన కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): పెడితే...ముస్లిం రిజర్వేషన్ విషయంలో బిజెపి చేపట్టే సభ వేదికగా కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే ముస్లింల రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తామని అన్నారు. వాదన ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీలకు కేటాయిస్తామని చెప్పారు. కర్నాటకలోనూ ఇదే తరహా వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది బిజెపికి మైలేజీ వచ్చేలా ఉందా లేదా అన్నది పక్కన పెడితే...ముస్లిం రిజర్వేషన్ విషయంలో బిజెపి వ్యతిరేకత వ్యక్తం అవుతోంది. దీంతో హిందుత్వ ఓట్లను పదిలపర్చుకునే ప్రయత్నాల్లో ఉండన్నది సుస్పష్టం. ఒక్కో అంశంపై సీఎం కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారన్న అమిత్ షా.. కారు స్టీరింగ్ ఎంబెం చేతిలో ఉందని విమర్శించారు. మజ్లిస్ అంటే తమకు భయం లేదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ తో

3వ పేజీలో...

పోలీసులపై షర్టిల దురుసు ప్రవర్తన



330 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేశారు. టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ కేసులో సిట్ అధికారులను కలిసేందుకు ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చిన వైఎస్ షర్టిలను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. కారులో వెళ్లేందుకు యత్నించగా...కారును చుట్టుముట్టిన పోలీసులు.. ఆమె వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. దీంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన షర్టిల.. పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. పోలీసులను నెట్టేస్తూ ముందుకు సాగేందుకు యత్నించారు. ఎస్సై, మహిళా కానిస్టేబుల్ ను ముందుకు తోసేశారు. అయినా షర్టిలను మహిళా పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో ఆమె రోడ్డుపై బ్రెయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఆ తర్వాత ఆమెను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. షర్టిల పోలీసులపై దాడి చేసినట్లు తెలిపింది డీసీపీ జోయల్ దేవివ తెలిపారు. పర్యావరణ లోకుండా

3వ పేజీలో...

గవర్నర్ కేసు .. సుప్రీంకోర్టు ముగింపు

పెండింగ్ జిల్లాలు లేవన్న గవర్నర్ లాయర్

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ గవర్నర్ పెండింగ్ బిల్లుల కేసులో ప్రభుత్వం వేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. విచారణ కోసం గవర్నర్ కు బిల్లులు తిప్పి వంపే అధికారం ఉందన్న సుప్రీం కోర్టు... వీలైనంత త్వరగా బిల్లులపై నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని సూచించింది. ప్రస్తుతానికి బిల్లులు పెండింగ్ లో లేనందున ఈ కేసును ముగిస్తున్నట్లు తెలిపింది. విచారణ సందర్భంగా గవర్నర్ దగ్గర ఎటువంటి



3వ పేజీలో...

భవిష్యత్ అంతా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలదే



అల్లసీలో, సైవేల్ రంగంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు ప్రోత్సాహం మహారాష్ట్ర ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల యూనిట్ కు కెటిఆర్ శంకుస్థాపన

సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): భవిష్యత్ అంతా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలదే అని రాష్ట్ర బడి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ఆల్లసీలో, సైవేల్ వెహికల్స్ రంగంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను ప్రోత్సహిస్తున్నామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ మొబిలిటీ వాహి ద్వారా ఎలక్ట్రిక్ తయారీ

3వ పేజీలో...

కోహ్లా అరుదైన రికార్డు

బహిఎల్లో వంద క్యాచ్లు అందుకున్న ఘనత



బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు మాజీ సారథి విరాట్ కోహ్లా అత్యంత అరుదైన ఘనత సాధించాడు. ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో ఫీల్డర్ గా వంద క్యాచ్లు అందుకున్న తొలి ఆఫ్ బ్యాట్ ఆటగాడిగా రికార్డులకెక్కాడు.

ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగిన రహనే

కోల్కతాపై చెన్నై భారీ విజయం

కోల్కతా, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): కోల్కతా అడివారం రాత్రి జరిగిన మ్యాచ్ లో కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ పై చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ టీమ్ 49 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది.



రహనే పట్ల ఏ ప్రాంబ్రజీ ఆసక్తి చూపించలేదు. చెన్నై టీమ్ మాత్రమే అతడి బేస్ ధర రూ.50 లక్షలకు తీసుకోవడానికి ఆసక్తి చూపించింది.

రాయల్ చాలెంజర్స్ మరో విజయం

లక్నోలో చతికిల పడ్డ రాజస్థాన్



బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): రాజస్థాన్ రాయల్ చాలెంజర్స్ జరిగిన ఉత్తర ఘోషలో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్టు 7 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది.

సచిన్ కు పలువురు ప్రముఖుల విషెస్

ముంబై, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): క్రికెట్ దిగ్గజం, వరల్డ్ క్రెక్ గా కోట్లాది మంది ఆరాధ్య క్రికెటర్లు, భారత రక్తి సవినీ బెంగాల్లో 50వ పదిలోకి అడుగుపెట్టారు.



న్యాయం కోసం రోడ్లెక్కని రెజర్లు

జైభూషణ్ పై చర్యకు డిమాండ్

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 24 (సమ సమాజం): భారత దేశ క్రికీ వశాకాన్ని అంతర్జాతీయ వేదికపై రెవరెంజుడించిన రెజర్లు న్యాయం కోసం రోడ్లెక్కారు.

కూడా ఇచ్చారు. ఈ ఆలోచనలపై విచారణకు ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తుమని చెప్పారు. దీంతో రెజర్లు శాంతించారు.

Advertisement for 'THE BEST FILMS COLLECTION ONLINE CINEMA' featuring a film reel and 3D glasses.

త్వరలోనే మళ్లీ పుష్ప-2 షూటింగ్

సిగ్నల్ ఇచ్చిన దర్శకుడు సుకుమార్

బాధి దాడుల వలన అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న పుష్ప 2' షూటింగ్ కు బ్రేక్ పడింది. దీంతో ఇప్పుడు మళ్లీ మే మొదటి వారంలో కానీ, రెండో వారం నుండి కానీ షూటింగ్ ఉండవచ్చు అని తెలిసింది.



రాజమౌళితో తెలుగు సినిమాకు అంతర్జాతీయ ఖ్యాతి

ప్రఖ్యాత దర్శకుడు మణిరత్నం వెల్లడి

'బాహుబలి' సూపర్ హిట్ 'పాన్యూన్ సెల్వన్' ను తీసినట్లు ప్రముఖ దర్శకుడు మణిరత్నం చెప్పారు. పాన్యూన్ సెల్వన్-2 గ్రీట్ రిలీజ్ వేడుక వేదికగా దర్శకధీరుడు ఎన్ఎస్ రాజమౌళిని ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు.



Advertisement for the movie 'Leo' featuring Vijay and the text 'Leo Official Teaser'.

లియో సినిమాతో విజయ్ బిజినెస్ తరవాత గోపీచంద్ తో మరో సినిమా కోల్పోవడం వల్ల విజయ్ ప్రస్తుతం స్టార్ డైరెక్టర్ లోకి కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న దశపతి 67తో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసింది.

లిత్రం సూపర్ గ్రేడ్ ఫిలిమ్స్ కు 100వది కావడం విశేషం. ఇప్పటివరకు టాక్ ప్రకారం స్టార్ డైరెక్టర్ అడ్లీ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించాడని తెలుసుకున్నాం.